

Эндокринол — эффективный фитопрепарат для поддержания здоровья щитовидной железы

Щитовидная железа (ЩЖ) является одним из важнейших органов эндокринной системы. Нарушение деятельности данного органа отражается на работе всего организма, его функций и систем. ЩЖ вырабатывает гормоны, которые оказывают влияние на обмен веществ, стимулируют процессы роста, развития и правильного формирования тканей в детском и подростковом возрасте. Гипофункция ЩЖ у взрослых проявляется отечностью слизистых оболочек, замедлением обмена веществ, что приводит к ожирению, постоянной усталости, ломкости волос, сухости и быстрому старению кожи. В случае гипертиреоза обмен веществ резко ускоряется, что обуславливает снижение массы тела, нарушение сердечной деятельности, появление тремора, расстройств нервной системы.

Любое нарушение функции ЩЖ требует лечения: использования фитопрепаратов, медикаментозных или хирургических методов. Не стоит также забывать о грамотной профилактике указанных нарушений. С этой целью может применяться биологически активная добавка Эндокринол производства фармацевтической компании «Эвалар». Профессионально разработанный состав препарата помогает поддержать здоровье ЩЖ и скорректировать уровень гормонов вне зависимости от того, повышен он или понижен.

Средство производится из растительного сырья, основным компонентом которого является лапчатка белая. Это растение крайне редко встречается в природе, поэтому специалисты компании «Эвалар» выращивают его на плантациях в предгорьях Алтая. Использование сырья собственного производства позволяет гарантировать высокое качество Эндокринола и обеспечивает доступную стоимость комплекса.

Полезные свойства лапчатки белой определяются ее уникальным химическим составом. Все части растения содержат гликозиды, сапонины, фенолкарбоновые кислоты, флавоноиды, аминокислоты, накапливают микро- и макроэлементы. Высокая сосудистая и клеточная проницаемость биологически активных веществ лапчатки белой объясняется взаимодействием последних с белками клеточных мембран, сосудистых и тканевых барьеров. Доказано, что лапчатка белая способствует нормализации функции ЩЖ вне зависимости от того, повышена она или понижена.

Кроме того, в состав Эндокринола входит экстракт звездчатки средней (мокрицы). При изготовлении препарата используют надземную часть растения, содержащую витамин Е, аскорбиновую кислоту, каротин, дубильные вещества, благодаря чему лекарственное средство рекомендуется для рассасывания узелковых образований, ликвидации лимфатического застоя.

В состав Эндокринола в форме капсул для приема внутрь также входит токоферол (витамин Е) — один из основных антиоксидантов, который выводит токсичные свободные радикалы, образующиеся в организме в результате биохимических реакций.

На рынке также представлен крем-гель Эндокринол, содержащий спиртоводно-глицериновый экстракт лапчатки белой, водный экстракт звездчатки средней, масляный экстракт льянники обыкновенной, которую в народной медицине используют в качестве болеутоляющего, рассасывающего и противовоспалительного средства. В траве льянники обыкновенной содержатся алкалоиды, флавоновые гликозиды, сапонины, органические кислоты. Отмечено, что систематическое нанесение экстракта льянники обыкновенной на область ЩЖ способствует исчезновению в ней узловых образований.

Эндокринол может использоваться для профилактики заболеваний этого органа как в виде капсул для приема внутрь, так и посредством наружного использования крем-геля. Одновременное применение пероральной формы и крема является не только возможным, но и рекомендованным.

Эндокринол обладает противовоспалительным и антиоксидантным свойствами, способствует рассасыванию небольших узелковых образований в ЩЖ, восстановлению нормального лимфооттока; нормализует работу этого органа как при повышенной, так и при пониженной ее функции, а также деятельность других желез внутренней секреции.

Сбалансированный состав фитоконцентра, а также возможность использования его в виде капсул и крема, дополняющих и потенцирующих действие друг друга, подтверждают рациональность использования Эндокринола для поддержания здоровья ЩЖ и восстановления нормального гормонального фона. Кроме того, применение данного комплекса позволяет избежать сезонных колебаний в работе ЩЖ и уменьшить количество принимаемых синтетических лекарственных средств при лечении гипо- и гипертиреоза.

Рекомендуется принимать Эндокринол по 2 капсулы 1 раз в день во время приема пищи. Длительность профилактического курса — 3 мес. Крем-гель Эндокринол используется для улучшения обменных процессов кожи в области шеи. Его наносят на кожу, не втирая, легкими движениями 2 раза в день. Применение комплекса противопоказано при индивидуальной непереносимости, беременности и в период лактации. Следует помнить, что как капсулы, так и крем следует использовать только после консультации специалиста. Пациенты, получавшие Эндокринол, утверждают, что на фоне приема средства наблюдается прилив сил и энергии, рабочие дни пролетают на одном дыхании, а домашние хлопоты не кажутся бесконечными и нудными.

Эндокринол отличается следующими свойствами:

1. Представляет собой натуральный комплекс на основе лапчатки белой

с добавлением других биологически активных соединений, необходимых для нормального функционирования ЩЖ.

2. Оказывает нормализующее влияние вне зависимости от того, повышена или понижена функция органа.


3. Улучшает обменные процессы, способствует регулированию выработки гормонов ЩЖ, рассасыванию узелковых образований, а также повышает тургор и эластичность кожи.

4. Эффективен как для профилактики нарушений ЩЖ, так и для коррекции их последствий.

5. Создает оптимальную концентрацию активных веществ в проблемной зоне.

6. Представляет собой качественное средство за доступную цену благодаря использованию компанией «Эвалар» сырья собственного производства.

Подготовила **Ольга Татаренко**



**«Эндокринол»
таблетки и крем-гель**

Для здоровья щитовидной железы
Натуральный комплекс на основе лапчатки белой

Состав таблеток: экстракты лапчатки белой, звездчатки и витамин Е.

Таблетки и крем «Эндокринол» можно рекомендовать всем покупателям, приобретающим йодсодержащие и гормональные препараты, как дополнительное средство для поддержания здоровья щитовидной железы.

Узнайте больше на сайте www.evalar.ru. Будьте здоровы!

Заключения ГСЭЭ МЗ Украины № 05.03.02-03/49182 от 10.08.09, № 05.03.02-03/50151 от 13.08.09
Изготовитель: ЗАО «Эвалар», Россия, 659332, Алтайский край, г. Бийск, ул. Социалистическая, 23/6.
Хранить в местах, недоступных для детей. Перед применением ознакомьтесь с инструкцией и проконсультируйтесь с врачом. БАД. Не являются лекарством.